



Медвежьегорский суд рассмотрит уголовное дело в отношении двух молодых людей, обвиняемых в угоне автомашины



Медвежьегорским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в сентябре 2017 года обвиняемые совершили угон автомашины марки «CHEVROLET COBALT» в деревне Маслозеро Медвежьегорского района, которая была припаркована на улице. Обвиняемые проникли в автомашину, завели ее, после чего катались по деревне и территории Медвежьегорского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
Наказание за данные преступления предусматривает лишение свободы на срок до 7 лет.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1204203>